


Je pose ma candidature à la huitième édition du CERAMIC EVENT.

O CERAMIC EXPO / PERFORMANCE est ouvert à tout artiste plasticien travaillant la matière terre. 
Le candidat s’engage à présenter au maximum 4 œuvres uniques soumises à la vente, issues d’une production récente et identiques aux œuvres préalablement sélectionnées par le comité de sélection. Le candidat qui souhaite présenter une installation ou une performance devra être en mesure de l’assumer structurellement en fonction des contingences de l’espace d’exposition. Le candidat qui pratique les disciplines autres telles que textile, danse, intervention, papier, littérature, projection, photographie, impression 3D doit avoir un lien direct avec la matière terre.

O CERAMIC ARTSHOP est ouvert à tout céramiste.
Le candidat s’engage à présenter une collection de bijoux céramiques et/ou de céramiques utilitaires cohérentes et fidèles à une démarche artistique personnelle et singulière. Cette collection sera mise en vente par l’organisation dans la boutique du Ceramic Event. Le candidat s’engage à présenter son travail selon la scénographie imposée par l’organisation. 

Le candidat sélectionné s’engage à honorer le contrat de commissionnement ci-joint durant toute la durée de l’événement. Sauf cas particulier et demande spécifique de l’organisation, le candidat sélectionné s‘engage à déposer les œuvres sélectionnées au minimum 2 jours ouvrables avant la date du vernissage. Les œuvres envoyées par colis postal devront être livrées aux frais et sous la responsabilité de l’artiste au minimum 7 jours ouvrables avant la date du vernissage. Sauf cas particulier et demande spécifique de l’organisation, l’exposant s ‘engage à rapatrier à ses frais et sous sa responsabilité les œuvres exposées au minimum 2 jours ouvrables après la date de clôture de l’événement.


FORMULAIRE D’INSCRIPTION

Nom : 	Téléphone : 

Prénom : 	Courriel : 

Adresse : 	Site web : 
	
Code postal : 	

Ville : 

Pays : 

Signature avec la mention «Lu et approuvé»: 
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